



Следственным отделом по Кондопожскому району завершено расследование уголовного дела в отношении двух инспекторов ОГИБДД Кондопожского отдела внутренних дел.

На первоначальном этапе расследования они обвинялись в получении взятки за не составление административного протокола за нарушение правил дорожного движения.

По результатам расследования окончательно одному милиционеру было предъявлено обвинение в получении взятки - по ст.290 ч.2 УК РФ, а действия второго сотрудника переквалифицированы на ст.285 УК РФ - злоупотребление должностными полномочиями.

На стадии следствия оба обвиняемых полностью признали свою вину, что позволило в отношении одного представителя власти прекратить уголовное преследование в связи с деятельным раскаянием, а в отношении другого инспектора уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

07 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/610638>